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38.  Jaké procento vyučovacího času ve vybrané třídě obvykle věnujete následujícím 

činnostem? 

 Uveďte procentuální podíl pro každou činnost. Nevěnujete-li činnosti žádný čas, napište 0 (nulu). 

Odpovídejte prosím tak, aby celkový součet tvořil 100 %. 

 a)  % Administrativní úkony (např. evidence docházky, předávání školních provozních 

informací/formulářů) 

 b)  % Zjednávání pořádku ve třídě (udržování kázně) 

 c)  % Vlastní vyučování a učení 

  100 % Celkem 

 

39.  Do jaké míry souhlasíte nebo nesouhlasíte s tím, že máte kontrolu nad následujícími 

oblastmi plánování a vyučování v této vybrané třídě? 

 V každém řádku prosím vyznačte jednu odpověď. 

  Rozhodně 

nesou-

hlasím 

Nesou-

hlasím Souhlasím 

Rozhodně 

souhlasím 

 a) Výběr vyučovaného obsahu  .....................................................  1 2 3 4 

 b) Výběr vyučovacích metod  .......................................................  1 2 3 4 

 c) Hodnocení toho, co se žáci naučili  ..........................................  1 2 3 4 

 d) Stanovování kázeňských trestů žáků  .......................................  1 2 3 4 

 e) Určování množství zadávaných domácích úkolů  ....................  1 2 3 4 

 

40.  Do jaké míry souhlasíte nebo nesouhlasíte s následujícími výroky o této vybrané třídě? 

 V každém řádku prosím vyznačte jednu odpověď. 

  Rozhodně 
nesou-

hlasím 

Nesou-

hlasím Souhlasím 

Rozhodně 

souhlasím 

 a) Na začátku vyučovací hodiny musím dlouho čekat, než se 

žáci utiší.  ..................................................................................  1 2 3 4 

 b) Žáci v této třídě vytvářejí příjemnou studijní atmosféru.  ........  1 2 3 4 

 c) Přicházím o poměrně dost času, protože žáci vyrušují.  ...........  1 2 3 4 

 d) Ve třídě je mnoho rušivého hluku.  ...........................................  1 2 3 4 

 

 

 

 

 

 

 


